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Poštovani g. Vlaisavljeviću,
pišem Vam povodom akcije koju organizuje Potpredsednik Vlade Srbije g. Đelić kojom sam dobio novi srpski pasoš (br. 138).
Ja se 22 godine borim za SEOSKI TURIZAM u Srbiji i tvrdim da nam ovaj vid turizma može doneti mnogo bolji život. Zbog toga dobijanje pasoša smatram svojevrsnim priznanjem da su moje tvrdnje opravdane.
S druge strane navodim da je JAT osnovao sektor Air Lift s ciljem da radi na povećanju broja putnika po osnovu turizma! Dugo vremena, zbog poznatih dogadjaja na ovim prostorima, Air Lift nije mogao da se bavi programima kojima bi dovodio putnike u Srbiju. Medjutim, već nekoliko godina takvih razloga nema i neshvatljivo je da mi i dalje nemamo turističku ponudu za razvijene zemlje u svetu. Do skoro je postojao jak otpor predlozima da Air Lift radi i receptivne aranžmane!? Da bi se sprečilo da radimo receptivne turističke aranžmane rađeno je čak i protivzakona, na taj način što su dvoje stručnih ljudi za turizam, koji su se borili za te receptivne aranžmane (Lj. Popović i B. Bajagić) premešteni u odeljenje reklamacija? za koje poslove nisu stručni i nemaju iskustva i gde rade poslove daktilografa i kurira, a na njihova mesta dovedeni su novi ljudi, nestručni i bez radnog iskustva. Zbog toga će JAT opet izgubiti sudski spor, uz nepotrebno bacanje sredstava.
U razgovorima s Komercijalnim direktorom, g. Ognjenovićem i novim direktorom Air Lift-a dogovoreno je da se pomenuti stručnjaci vrate u sektor iz kojeg su protivpravno oterani ali – to i dalje nije realizovano. Pomalo čudi da se nelogični, štetni i kažnjivi potezi sprovode brzo i efikasno a ispravljanje tih grešaka – veoma sporo!
Ovo Vam pišem jer je već sada krajnje vreme da se Air Lift pripremi za turističku sezonu 2009. Da bi to kvalitetno uradio neophodno je da se brzo reše kadrovski problemi i da rukovodstvo JAT-a i Komercijalne delatnosti daju svu moguću podršku novom direktoru Air Lift-a u pripremi tih programa!
Nadam se da ćete se i Vi lično zauzeti u rešavanju pomenutih problema.
S poštovanjem,
Jat Airways
Odelenje reklamacija
Branislav Bajagić 
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