 

----- Original Message ----- 

From: Branislav Bajagic 

To: jzivanovic@predsednik.rs ; press@predsednik.rs ; kontakt.predsednik@predsednik.rs ; Narodna kancelarija predsednika Republike 

Sent: Friday, October 23, 2009 12:27 PM

Subject: Poslednji apel

Republika Srbija

Predsednik

Bris Tadić

Beograd, 23.10.2009.

Poštovani gospodine Predsedniče,

do sada sam Vam se više puta obraćao, na više adresa, ali me niste udostojili ni najobičnijeg odgovora, što nikako nije u redu!? I da povod mojih pisanja nije od neke veće važnosti za Srbiju – trebalo bi da reagujete, makar tako da saopštite onima koji primaju pisma upućena Vama da me upozore da Vas svojim pismima više ne „uznemiravam“.

Ja se obraćam i Vama, kao i mnogima u državi, i to u veoma dugom vremenskom periodu, pokušavajući da ukažem na to šta Srbiji može doneti bolji život! Kao stručnjak za turizam ja argumentovano dokazujem da je za Srbiju najveća mogućnost za bolji život – razvoj SEOSKOG TURIZMA!!! 
Poštovani gospodine Predsedniče, naš narod živi veoma jadno (veliki i sve veći nezaposlenih, ogroman broj siromašnih, mnogo socijalnih drama, narod nam je ubijen u pojam... sve to ima ogroman uticaj na širenje „bele kuge“ – nestaćemo kao Srbi u kratkom vremenskom periodu! 

Ako Vam je stalo do boljeg života napaćenog stanovništva Srbije trebalo bi bar da pročitate šta predlažem! Vi često obećavate bolji život pa bi trebalo da Vas interesuju svi pokušaji i predlozi da se na to ukaže! Trebalo bi i da, možda, raspišete konkurs i zatražite od stanovnika Srbije da predlažu od čega i kako se kod nas može bolje živeti! Posle ovakvog i ovoliko dugog mog insistiranja na razvoju SEOSKOG TURIZMA bilo bi normalno ili da demantujete moje tvrdnje (do sada niko nije mogao i što je nemoguće) ili – da učinite sve što je u Vašoj moći kako bi se što pre stvorili oni uslovi koji sada nedostaju – što je i Vaša obaveza, i kao čoveka i Predsednika! Ćutanje i zabijanje glave u pesak je svojstveno nojevima, a ne ljudima, naročito ne Predsedniku države!

Da li ste Vi uopšte dobijali moja pisma!? Vi ste odgovorni i ako ih ne dobijate jer ste Vi postavili ljude koji treba da brinu o tome. Da li Vi uopšte razmišljate o ovoj mogućnosti!? Najverovatnije NE. Da li Vam je poznato da sam ja bio predsednik Pododbora za seoski turizam u okrivu Odbora za poljoprivredu DS-a (više nisam jer predsednik Milan Petrović nije hteo ni prstom da mrdne da se u okviru stranke organizuju aktivnosti kako bi ), da sam u tom svojstvu poslao pismo svim odborima DS-a do čijih adresa sam mogao doći (Glavnom, Izvršnom, Opštinskim...), da sam dobio nekoliko veoma pozitivnih odgovora... Da li Vam je poznato da SEOSKI TURIZAM već odavno postoji u Evropi (Francuska, Španija, Italija, Austrija, Slovenija...) i da Svetska Turistička Organizacija PREPORUČUJE Srbiji da razvija baš ovaj vid turizma?

Ako Vam kažem da sam kvalifikovan za ovu temu, da se njom bavim 24 godine, da sam dobtnik jednog od 204 počasnih srpskih pasoša zbog te svoje borbe, da su pojedini mediji objavljivali moje argumente, da sam održao nekoliko predavanja na tu temu i učestvovao u radu nekoliko Kongresa i Konferencija u zemlji i regionu, trebalo bi i da se lično zainteresujete za ove mogućnosti! Ja Vam to mogu prezentirati i u ličnom kontaktu, što Vam ne bi oduzelo više od 30 minuta! Možete se uveriti da moje reči nisu prazne ako posetite ova dva linka, našeg prvog biznis portala VIBILIA:

http://www.vibilia.co.yu/dokument.php?s=riporti&ID=4008025&lang=sr
http://www.vibilia.co.yu/dokument.php?s=riporti&ID=4008044&lang=sr
Iz izloženog jasno se vidi da bi Srbija mogla imati velike koristi od RAZVIJENOG SEOSKOG TURIZMA. Do sada to NIKO nije demantovao, pa sam ubeđen da to nećete moći ni Vi! Jedino je stvar DOBRE VOLJE političara da li će se, i kada, ovaj vid turizma u Srbiji razviti!

Vi možete da utičete da članovi DS-a to shvate i, kasnije, političkim delovanjem, informisati stanovnike Srbije! Na taj način i DS bi imao znatno veću podršku u narodu i veći broj glasova na sledećim izborima!

Ipak, obzirom na dosadašnje ponašanje, kako Vas tako i svih odgovornih u Srbiji, ne očekujem da ćete se mnogo uzbuditi zbog ovog pisma – ubedjen sam i da mi nećete ni odgovoriti!  Drugim rečima pišem Vam poslednji put uz obećanje da ću ovo, kao i mnogobrojna pisma sličnog sadržaja, objaviti na svom web sajtu s jasnim ciljem da naša pokoljenja vide zbog čega im nismo omogućili bolji život i – ko je za to kriv! Ukoliko i dalje ne budete želeli da pomognete stanovnicima Srbije da bolje žive, kroz razvoj SEOSKOG TURIZMA, tada ću i Vas optužiti da ste jedan od mnogih krivaca! Najverovatnije ću se obraćati i političkim strankama, medijima a razmišljam i o tome da Vas tužim sudu...Razmišljam i o nekim drugim mogućnostima da se ukaže na krivce za loš život u Srbiji...

S poštovanjem,

Diplomirani turizmolog

Branislav Bajagić

p.s. Nakon posete dragog nam gosta iz Rusije g. Medvedeva u našim medijima bilo je komentara „kako Srbija može trgovati s Rusima, osim uvoza energenata?“. Pa, gospodine Predsedniče, upravo SEOSKI TURIZAM bi bio veoma interesantan za veliki broj Rusa! Naša duša je slična, naši ljudi vole Ruse i Rusi bi se odlično osećali u našim uredjenim selima!


 

