 

----- Original Message ----- 

From: Branislav Bajagic 

To: info@ds.org.rs ; jzivanovic@predsednik.rs ; press@predsednik.rs ; kontakt.predsednik@predsednik.rs 

Cc: djuric.marija@b92.net ; informativna-sluzba@sns.org.rs ; izvrsni-odbor@sns.org.rs ; press@sns.org.rs ; ?????????? ????????? ; ekosavet@dss.rs ; info@dss.rs ; v.ilic@eunet.yu ; nscentrala@gmail.com ; srbijapita@rts.rs ; jutro@studiob.rs ; upitnik@rts.rs ; beogradska_hronika@rts.rs ; sarenica@rts.rs ; knjigautisaka@rts.rs ; kontaktcentar@rts.rs ; webdesk@rts.rs 

Sent: 30 December, 2009 11:11

Subject: Srbija pita Predsednika

Republika Srbije

Predsednik

Boris Tadić

Beograd, 30.12.2009.

Postovani g. Predsedniče,

kad sam saznao da se na RTS-u priprema emisija Srbija pita Predsednika bio sam uveren da je ta emisija naručena, da će pitanja biti unapred poznata, da pokriju skoro sve oblasti života i da će Vaši odgovori biti uglavnom – demagoški! Ako je to deo Vaše predizborne kampanje – džabe ste krečili! Ovakve priče slušamo decenijama!

Neću da komentarišem ostale teme osim jedne, našeg bednog života, i - kako iz njega izaći, s naglaskom na “beloj kugi”! U tom smislu Vaš odgovor je decidan – “Samo ulazak u EU i investicije iz inostranstva mogu dovesti do stvaranja novih radnih mesta – NEMA DRUGIH MODALITETA”. Dakle, pripremate nas za još desetak godina čekanja i bednog života!?

Ima, poštovani g. Predsedniče, ima! Ima mogućnosti ali – nema dobre volje!!! Na  tom sam Vam ja lično bar desetak puta ukazivao. Da li je moguće da Vi ne dobijate pisma ovakve sadržine? Ja u to sumnjam jer su me, posle jednog od takvih pisama, početkom 2008. godine, kontaktirali članovi Resornog odbora DS-a i predložili da budem predsednik Pododbora za seoski turizam!!! Pristao sam ali sam se ubrzo razočarao! Predsednik Odbora za poljoprivredu DS-a, g. Milan Petrović, kao i predsednik Gradskog odbora za privredu, g. Saša Vlaisavljević, tadašnji generalni direktor JAT-a, gde sam radio do maja ove godine, saglasili su se sa mojim tvrdnjama u vezi seoskog turizma i obećali da će u svojim odborima organizovati predavanja gde bih ja objasnio zbog čega je ovaj vid turizma naša najveća šansa i kako bi DS mogao, morao, da pomogne! Ovde moram da istaknem i javnu izjavu bivšeg ministra turizma, S. Milosavljevića, koji je rekao da će Srbija od potrebe turista za odmorom u banjama i selima ostvarivati milijarde evra godišnje! Pored toga pismeno sam se obratio SVIM Opštinskim odborima DS-a i objasnio kako DS može da pomogne boljem životu Srbije. Dakle, u Demokratskoj stranci je jasno da je seoski turizam naša velika šansa. U suprotnom, bar bi mi neko odgovorio i demantovao! Medjutim, Vas to NE INTERESUJE! Šta drugo? Kako drugačije objasniti ovakvo Vaše ponašanje, i lično i stranačko!?

Evropska unija nema alternativu! Ali, šta mi njima da ponudimo? Samo jeftinu radnu snagu i besplatno zemljište, da bi oni organizovali svoju proizvodnju a nama ostavili samo mrvice!? 

Čudi me, poštovani g. Predsedniče da Vi koji ste na vlasti NE SHVATATE da svi ljudi moraju da jedu, da je u razvijenim zemljama sve traženija NEZAGADJENA HRANA i da Srbija ima izvanredne uslove za proizvodnju bas takve hrane! Da li ste i Vi „zaraženi“ idejom proleterijata i sanjate o tome da Srbija postane industrijska sila („Srbija već postaje automobilski gigant“ – M. Dinkić). Da li smatrate da je nečasno biti seljak?

Dakle, poštovani g. Predsedniče, ako Vi tako uporno ne želite da pomognete Srbiji u onome što je tako očigledno da nam može omogućiti bolji život, jasno je zbog čega i ne pokušavate da razmišljate o tome da pronadjete nešto drugo što Srbija može da ponudi strancima! Ali, ne morate Vi da razmišljate baš o svemu! Dozvolite ljudima iz drugih struka da Vam predlažu koje su naše mogućnosti! Vi ne morate da se saglasite sa svakom idejom ali, ljudski i kulturno je da bar odgovorite na pisma u kojima Vam ljudi najdobronamernije predlažu kako se u Srbiji može bolje živeti! Zar Vam zaista nije žao velikog broja gladne dece i ostalih u Srbiji? Dok mnogi sanjaju o tome kako da svojoj deci obezbede ručak u Srbiji se novac baca, primer za to je poziv poslanicima da dodju na kokte, „ekskurzija“ B. Djelića po EU...“l!!! 

EU – da! Pa baš u tim zemljama postoji velika, i sve veća, potreba za odmorom u čistoj prirodi! U Francuskoj, Španiji, Italiji, Švajcarskoj, Nemačkoj, Austriji, Sloveniji... već odavno postoji razvijeni SEOSKI TURIZAM. Zbog toga bi bilo normalno njima ponuditi da se odmaraju u selima Srbije, koja bi pre toga trebalo urediti, izgraditi puteve...

Kako je RTS veoma zavisna medijska kuća (od vlasti) znao sam da Vam neće postaviti moje pitanje, koje sam pismeno uputio. Uostalom, i njih sam nekoliko stotina puta do sada o tome informisao i dobijao lažna obećanja da će ovom pitanju posvetiti dužnu pažnju!. U prilog tome citiram dva odgovora:

From: RTS Informativni program Okomagazin 1227 

To: Brana Bajagic 

Sent: Monday, February 05, 2007 10:35 AM

Subject: Re: Srbiji je potrebna pomoc 1

Postovani gospodine Bajagicu, 

iako niste pisali meni, primio sam Vase poruke, ukupno ih je bilo sest. Tema seoskog turizma je nesto cime ce se Oko Magazin u buducnosti sasvim sigurno baviti. 
Ipak, moram da reagujem na nesto sto ste napisali u prvoj recenici, a to je da je los covek onaj koji ne pomogne drugome a mogao bi to da ucini bez velikog napora. Evo, da vam malo pomognem. Napisali ste sest predugackih i preopsirnih poruka sa nepotrebnim uvodom. 
Jedna kratka poruka u kojoj biste skrenuli paznju na vasa interesovanja i uz koju biste prikacili dokumente kojima potkrepljujete to o cemu govorite bila bi sasvim dovoljna, mnogo preglednija i efikasnija. 
To je moja mala pomoc. 

Hvala na pismima, 

Zoran Stanojevic 
urednik Oko magazina 



----- Original Message ----- 

From: Bojan Brkic 

To: brana bajagic 

Sent: Friday, August 08, 2008 11:58 AM

Subject: Re: Novi pasos-priznanje ili sala?

Postovani g. Bajagicu, 
 

Slazem se sa Vasom ocenom da je seoski turizam velika sansa ne samo za razvoj srpskog turizma vec i potencijalna motivacija za srpska sela da se srede i pocnu po urednosti i infrastrukturi da lice na evropska sela. Putovao sam mnogo i, nazalost, komparacijom se uverio da je srpsko selo zapusteno, higijenski, infrastrukturno, kulturno i na svaki drugi nacin. 
 

Nazalost, politicka situacija u zemlji, nedostatak sredstava naseg siromasnog javnog servisa i jos neke okolnosti koje ne bih sada elaborirao naterali su nas program da pravi neke prioritete i lisava se mnogih stvari. Seoski turizam je jedna od tema koju smo zbog svih tih okolnosti skrajnuli. 
 

Sada se javlja sansa da se prilike u zemlji malo srede i to ce nam omoguciti da aktiviramo neke teme. Licno sam se zalozio i dogovorio sa koleginicom Rakocevic da od sredine septembra, kada se vratimo sa odmora, radimo na Vasoj temi. Prica o seoskom turizmu, buduci da se snima izvan Beograda, zahteva da se redakcija lisi tehnickih kapaciteta na ceo dan, sto cesto nije moguce, ali mislim da sam nasao nacin. Dakle, cujemo se u septembru i nadam se da cete imati konkretne predloge sta bismo mogli da obradimo kao teme i na taj nacin pomognete i nama i cilju za koji se zalazete. 
 

S postovanjem,
Bojan Brkic
zamenik glavnog urednika
Informativni program 
RTS  

Da li je autore ovih pisama sramota? Da imaju bar malo morala trebalo bi da ih je sramota zbog toga što su me pismeno slagali i, što oni ne pokrenu informativnu kampanju u kojoj bi stanovnicima Srbije otvorili oči i ukazali da za nas ima nade za bolji život! Predpostavljam da ova dvojica zaista misle da je za Srbiju seoski turizam najveća mogućnost za bolji život, da su oni bili spremni da pokrenu ovu temu ali – da ih je neko u tome sprečio. Da li je to N. Stefanović, a. Tijanić, M. Cvetković, B. Tadić… -  ne znam! Znam da sve ovo nije normalno!

Bilo bi normalno da se u Srbiji izbori održavaju svake četiri godine, da je kod nas i sve drugo normalno. Medjutim, u situaciji kada najodgovorniji u zemlji zabijaju glavu u pesak i ne žele da vide i da rade ono što je bolje za čitavu zemlju – onda su izbori IMPERATIV. Pa, zar mislite da narod mora da guta baš sve što mu se servira –poput Dinkićeve izjave da „stoji iza svega što je rekao kada je obećao 1.000 evra po stanovniku”, ili emisije Srbija pita Predsednika sa gomilom stereotipnih i unapred pripremljenih pitanja-odgovora? 

G. Predsedniče, još jednom ste me mnogo razočarali!

Ipak, ja Vam želim sve najbolje u 2010. godini.

S poštovanjem,

Diplomirani turizmkolog

Branislav Bajagić

www.seoski.in.rs 

064/2096709

011/2697811

